



Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice
INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ VRANCEA

Str.: Dimitrie Cantemir, nr. 10; **cod poștal 620036, Focșani, jud. Vrancea**

Telefon: (0237)615805; (0237)212658; Fax: (0237)239659

www.itmvrancea.ro



28 aprilie 2014

Inspectoratul Teritorial de Muncă Vrancea are plăcerea să vă invite să marcăm împreună **28 aprilie - Ziua internațională a securității și sănătății în muncă.**

Organizația Internațională a Muncii (OIM) promovează cu această ocazie prevenirea accidentelor de muncă și a bolilor profesionale la nivel global. În fiecare an OIM lansează câte o temă în concordanță cu tendințele emergente în domeniul securității și sănătății în muncă.

Tema pentru anul 2014 este ***Securitate și sănătate la utilizarea substanțelor chimice în muncă.***

Substanțele chimice sunt esențiale pentru viață și beneficiile lor sunt larg răspândite și bine cunoscute. Astăzi, în toată lumea se folosesc medicamente și produse pentru protecția plantelor, de exemplu. Protecția lucrătorilor față de riscurile asociate cu expunerea la aceste substanțe chimice reprezintă însă una dintre cele mai importante provocări pentru toți cei implicați în asigurarea securității și sănătății în muncă.

Veți primi informații din *Raportul* elaborat cu această ocazie de OIM despre situația actuală a utilizării substanțelor chimice și impactul acestora asupra locului de muncă și a mediului înconjurător, inclusiv despre diferitele eforturi naționale, și internaționale menite să-l rezolve.

Dacă societatea Dvs., a întreprins demersuri care pot constitui exemple de bună practică pentru protejarea, formarea, instruirea etc. lucrătorilor expuși la agenți chimici periculoși pe care doriți să le faceți cunoscute, vă rugăm să ne comunicați pentru a vă introduce în agenda noastră, în limita posibilităților.

28 aprilie este, de asemenea, o zi în care mișcarea sindicală din lume onorează memoria victimelor accidentelor și bolilor profesionale și organizează acțiuni diverse în întreaga lume. În multe părți ale lumii, autoritățile naționale, sindicate, organizații patronale și practicieni în domeniul securității și sănătății în muncă organizează activități pentru a sărbători această dată.

Evenimentul se va desfășura în data de 28.04.2014, ora 13⁰⁰, la Hotelul Vrancea din localitatea Focșani, b-dul Dimitrie Cantemir nr. 25.

INSPECTOR ȘEF,
Jr. Eliza Botezatu